Julian Georges es un comandante con una experiencia de 15 años en vuelo. Ha estado trabajando para una CIA de Asia y ahora quiere entrar como comandante en Volotea.  Ha estudiado un master para gestion de companies. 

Se describe como una perosna 
Responsible
Seria
Asertivo
Actitud positive en general 
Amante de su profesion como piloto
Le gusta escuchar y tener en cuenta la opinion de toda la tripulacion. 
Le encanta ser comandante para enseñar a los demas su exeperiencia y todo lo aprendido en su trayectoria professional. Tiene una personalidad easygoing , siendo un buen lider a la vez. Le gusta mucho cuidarse, hacer deporte, dormer sus horas y ser respetuoso con el mismo y los demas.

Comenta que lo importante es preocuparse por lo que podemos solucionar, lo que escapa a nuestro control, no tiene sentido que nos enfade o frustre.

Refiere ser muy importante el briefing para la seguridad en vuelo, tambien momento para resolver dudas y crear buen ambiente en el equipo.

Ha tenido situaciones peligrosas en vuelo con una Antigua company de Indonesia, donde la tripulacion volaba sin estar bien preparada. El era en ese momento Segundo, y cuando veia algo que escapaba a la seguridad, lo decia.

Le gusta adaptarse a cualquier situacion de la vida, el trabajo y el dia a dia. La vida le ha empujado a cambiar varias veces de compania y pais, y lo acepta como algo enriquecedor, aunque a el le gustaria asentarse en un lugar.

Ha sido instructor dos años. Le encanta interactuar con los demas y ayudar a los demas a prosperar. Le gusta crear armonia en el equipo

Dice ser esencial en un vuelo seguro: Los tripulantes han de conocer las reglas, procedimientos, tener experiencia en vuelo, destrezas como pilotos, crear buen clima, ser asertivo y saber escuchar al otro.

Me parece una candidato idoneo Pilar como comandante en Volotea
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